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 平成 29年 7月 6日に開催しました講演会（埼玉会場）の際に、今後の講演会や事業の企画に役

立てるため、ご参加いただいた皆さまに講演会と介護保険に関するアンケートをお願いしました。

このアンケートに 429人の方がご協力していただきました。 

 

 

 

 

 

年 齢 男性 女性 合 計 

～ 59歳 1人 3人 4人 

60歳 ～ 69歳 85人 152人 237人 

70歳 ～ 79歳 46人 88人 134人 

80歳 ～ 26人 16人 42人 

未記入 1人 11人 12人 

合 計 159人 270人 429人 

 

 

 

 

 

項番１「本日の講演にご参加を希望された理由について、あてはまるものに○をつけてください。

（複数回答可）」という質問に対する回答 

 

「①らく朝師匠の講演に興味があった」に○をつけた方 295人 

「②医師の講演に興味があった」に○をつけた方    238人 

「③健康・認知症予防に興味があった」に○をつけた方 292人 

 

 

項番２「らく朝師匠の講演について、あてはまるものに○をつけてください。」という質問に対

する回答 

 

「①非常に良かった」に○をつけた方   256人 

「②良かった」に○をつけた方      125人 

「③普通」に○をつけた方         13人 

「④あまり良くなかった」に○をつけた方  1人 

「⑤良くなかった」に○をつけた方     0人 

 

 

アンケートにご協力いただいた方（429人）の 内訳 

平成２９年７月６日講演会（埼玉会場）アンケート結果 

講演会に関するアンケート結果 
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項番３「今後、参加してみたい講演会（講師・分野・講演テーマ）をご記入ください。」という

質問に対する回答 

 

①「健康に関するもの、医療や医師に関するもの」を希望された方 71人 

②「作家・学者・文化人」を希望された方            56人 

③「落語、お笑いなど」を希望された方             38人 

④「実践的なもの」を希望された方               36人 

⑤「趣味・スポーツに関するもの」を希望された方        12人 

⑥「介護に関するもの」を希望された方              7人 

 

 

項番４「公立学校共済組合病院医師による講演について、あてはまるものに○をつけてください。」

という質問に対する回答 

 

「①非常に参考になった」に○をつけた方  240人 

「②参考になった」に○をつけた方     169人 

「③参考にならなかった」に○をつけた方    1人 

 

 

項番５「今後、医師から聞いてみたい分野や講演テーマをお書きください。」という質問に対す

る回答 

  

健康全般（23人）、がん（20人）、成人病予防（19人）、腰痛、膝痛など整形外科、

リハビリ系（15人）、眼科（9人）、内科全般（9人）、認知症（8人）糖尿病（8人）、

精神・心療内科（7人）、介護（6人）、終末期・安楽死（5人）、神経科（4人）、

心臓病（4人）、血管・脳血管外科（4人）、歯科・口腔外科（3人）、骨粗しょう症

（2人）、難病（1人）、その他（12人） 

 

 

※ 今後の講演会の参考にさせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

項番１「友の会だより（平成 29年 5月号）でご案内した「公立共済 介護サポート保険」をご

存知ですか。」という質問に対する回答 

 

「①内容を知っている」に○をつけた方    75人 

「②名前だけは知っている」に○をつけた方  229人 

「③全く知らない」に○をつけた方      95人 

介護保険に関するアンケート結果 
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項番２「ご自身の介護に関する準備はしていますか。（複数回答可）」という質問に対する回答 

 

「①預貯金等の蓄えがある」に○をつけた方       124人 

「②既に民間の介護保険に加入している」に○をつけた方  48人 

「③今後検討する」に○をつけた方           230人 

「④考えていない」に○をつけた方            45人 

 

項番３「ご自身や家族の介護について心配と感じる点があれば、以下からご選択ください。（複

数回答可）」という質問に対する回答 

 

「①家族への負担」に○をつけた方                  273人 

「②介護資金が十分であるか」に○をつけた方             145人 

「③介護が必要になったときに手配を頼める人がいるか」に○をつけた方 162人 

「④その他」に○をつけた方                      21人 

「⑤なし」に○をつけた方                       16人 

 

項番４「『公立共済友の会介護サポート保険』では要介護２相当以上に該当した場合、『介護一

時金』として 300万円が支払われますが、どのように感じられますか。」という質問に

対する回答 

 

「①充分である」に○をつけた方   64人 

「②分からない」に○をつけた方   258人 

「③充分ではない」に○をつけた方  66人 

 

項番５「今後のご自身や配偶者について、何か参考になる資料があれば欲しいと思いますか。」

という質問に対する回答 

  

「①欲しい」に○をつけた方    300人 

「②欲しくない」に○をつけた方   73人 

 

 

※ 介護について「今後検討する」と回答された方が多くいらっしゃいました。友の会ではもし

も介護が必要になったときのためのいろいろな備えや、備えのひとつである介護サポート保

険についてご紹介してまいります。 

 

 


